



«К изложению»

3 страница

Семинар учителей иностранных языков на базе Бурдекинской школы

27 сентября на базе Бурдекинской школы был проведен круглый стол учителей иностранных языков. Семинар был проведен в



целях повышения уровня квалификации учителей иностранных языков в современных условиях. Тема : «Совершенствование и повышение качества знаний в преподавании иностранного языка в процессе модернизации образования».

Методистом Управления образования Алиевой Н.Ш. было озвучено о том, какие условия необходимо создать в школах района, для того, чтобы выпускники школ свободно могли говорить на иностранном языке ,о том, что учителям необходимо научиться свободно работать на компьютере, проводить компью-

терные уроки и научиться работать с интерактивной доской. Она также поднимала проблему: « Что нужно сделать учителю,

рения и аудирования учащихся, поделились опытом по развитию монолога и диалогической речи на уроках иностранного языка. Эти приемы и методы, с использованием компьютера и интерактивной доски показала на открытом мастер-классе с учащимися 8 класса учитель английского языка МКОУ «Бурдекинская СОШ» Абдуразакова Патимат Магомедовна.. Видно было , что у учащихся с большим интересом проходят уроки английского языка в данной школе . Учащиеся ищут, находят и стараются учить английский язык, свободно говорят на английском языке в 8 классе. На семинаре приняли участие учителя английского языка из всех общеобразовательных школ района.

При подведении итогов работы семинара его участники отметили хороший уровень подготовки, практическую направленность и актуальность рассматриваемых проблем.

В работе семинара приняла участие заместитель директора по учебно-воспитательной работе МКОУ «Бурдекинская СОШ» Мустафаева Зубайдат Магомедовна. Она также отметила, что со стороны администрации школы в адрес учителей иностранных языком можно сказать только благодарственные слова.

Методист УО
Н.Ш.Алиева

Аннотировано